

Закончилась первая смена в ЛТО «Романтик». Целый месяц 20 учащихся 8, 10 классов трудились на благоустройстве школы. За это время было высажено много рассады цветов, овощных культур. Учащиеся занимались прополкой, прореживанием, поливом растений, ухаживали за садом.

Благодаря их стараниям клумбы запестрели яркими красками, а на учебно-опытном участке ожидается хороший урожай овощных культур: перца, помидоров, лука, капусты. На столе в школьной столовой уже появились выращенные ребятами петрушка, укроп, огурцы.

Самое приятное для ребят то, что за свою работу они получат зарплату, так как об этом позаботились Центр занятости, администрация района и школы.

Но в лагере ребята не только работали, а еще и отдыхали. Самые памятные дни отдыха – поездка в развлекательный центр г.Губкина и экскурсия в парк культуры и отдыха г. Валуйки.

